



foto: Ciril Milnar Cic

Ko govorimo o ogroženosti vrst, pravzaprav opredeljujemo njihovo verjetnost izumrtja. Pri zlatovranki (*Coracias garrulus*) se je ta zla slutnja docela izrazila. Nekoč se je o teh pticah na Slovenskem pisalo kot o pogostih gnezdkah. Pred 20 ali 30 leti smo to prelestno ptico hodili opazovat le še na Štajersko, mlajšim generacijam ornitologov pa niti to ni več dano. Posamezni pari gnezdiijo še čez mejo na Avstrijskem, a tudi tam so tem pticam leta najbrž že šteta. Nekdaj pa so zlatovranke poseljevale ne

le Štajersko, pač pa tudi Dolenjsko in celo v okolici Ljubljane so bile pogoste, o čemer je leta 1890 pisal muzejski preparator Ferdinand Schulz. Iz te zlate dobe zlate, zelene ali plave vrane se je ohranil primerek svatovskega samca iz Medvod pri Ljubljani (PMSL 5320), ki ga je prav leta 1890 zbral preparator Schulz. V zbirki Prirodoslovnega muzeja Slovenije je ohranjenih vsega skupaj devet primerkov te pri nas žal izginule vrste in le ti primerki so in bodo tudi ostali edini stik z izgubljenim ptičjim svetom Slovenije.

Pomembno obvestilo za mlade med 10. in 18. letom starosti!

// besedilo in foto: Tilen Basle

Si želiš poglobiti znanje na področju ornitologije in naravovarstva? Se izpopolniti v prepoznavanju ptic na terenu ter se ob tem zabavati? Da? No, potem se kratko malo moraš udeležiti Mladinskega ornitološkega raziskovalnega tabora »Kolpa 2017«. S prijavo pohiti, saj je število mest omejeno, zanimanje pa veliko! Letos bomo v začetku poletnih počitnic skupaj s Krajskim parkom Kolpa organizirali že tradicionalni mladinski tabor. Potekal bo **na območju Krajskega parka Kolpa od nedelje, 25. junija, do sobote, 1. julija 2017**. Na taboru bo delovalo pet skupin, ki jih bodo vodili izkušeni mentorji – ornitologi. V skupinah bodo največ po štirje udeleženci. Vsaka skupina se bo lotila raziskovanja določene teme. Poleg bolj specializiranih bodo delovale tudi skupine za začetnike.

KAKO SE PRIJAVIŠ NA TABOR

Če se želiš udeležiti tabora, nam to čim prej sporoči po elektronski pošti na naslov tilen.basle@dopps.si in poslali ti bomo prijavnico. **Prijave zbiramo do 1. junija 2017** oziroma do zapolnitve prostih mest. Za več informacij pokliči na številko



051 636 224 ali piši na zgornji naslov. Kotizacija za tabor znaša 200€, vsi člani DOPPS pa imate pri tem 50 % POPUST (torej znaša kotizacija za tabor 100€).

Več informacij boste udeleženci prejeli po prijavi, natančne informacije pa dobrih 14 dni pred pričetkom tabora.